

ACTA DE LA SESSIÓ DEL PLE DE DATA 27 DE GENER DE 2016

Acta de la sessió del Ple de l'Ajuntament de Mont-roig del Camp.

Núm de la sessió:	2016/1 (Expedient núm. SESSIONS PLE AJUNTAMENT 2016/1)
Caràcter de la sessió:	Extraordinària
Convocatòria:	22 de gener de 2016
Data:	27 de gener de 2016
Horari:	13:00 h. – 13:45 h.
Lloc:	Sala de cultura "Agustí Sardà"

Fran Morancho López, alcalde – president PSC-CP

Yolanda Pérez Díaz, regidora PSC-CP
Enrique López González, regidor PSC-CP
Angel Redondo Ruizaguirre, regidor PSC-CP

Juan Gallardo Algueró, regidor IMM
Vicente Pérez Mula, regidor IMM

Ferran Pellicer Roca, regidor A-VX+
Josep M. Gairal Marti, regidor A-VX+

Francisco Chamizo Quesada, regidor CIU
Manuel Andreu Ruiz, regidor CIU
José Francisco Moreno Herrero, regidor CIU
Imma Margalef Ciurana, regidor CIU

Irene Aragonès Gràcia, regidora ERC-AM
Abbas Amir Aarab, regidor ERC-AM

Francisco Velasco Autor, regidor C's

Núria Esquius Sánchez, regidora grup mixt

Octavi Anguera Ortiga, Secretari accidental
Alberto Viñes Velasco, interventor

S'ha excusat d'assistir-hi:
Josep M. Aragonès Roca, regidor FIC

Bé, bon dia a tothom. Donaríem inici a aquest ple extraordinari. Comentar-vos que si bé a l'ordre del dia no està ficat el punt de prec i preguntes, si teniu algun prec o pregunta els grups es podrà formular. Tenia que haver sortit, no ha sortit, però bueno, que sapiguen que existeix aquesta possibilitat.

Constatada l'existència del quòrum legal per a la seva vàlida constitució, la Presidència obre la sessió, sota l'Ordre del dia següent i amb desenvolupament que tot seguit s'indica:

1. **2016/52 Aprobar, si procede, la aceptación de la ayuda para la renovación de las instalaciones de alumbrado exterior municipal del Instituto para la Diversificación y el Ahorro de la Energía -IDAE-, 2015.**

Sr. Alcalde: El primer punt de l'ordre del dia seria aprovar *si procede, la aceptación de la ayuda para la renovación de las instalaciones de alumbrado exterior municipal del Instituto para la Diversificación y Ahorro de la Energía IDAE 2015*. Ens fa uns cinc cèntims?

Sr. Gallardo: Bueno, sí, gràcies, senyor alcalde. Es tracta d'aprovar d'acord amb el què ens demana aquest organisme estatal l'acceptació del préstec per a millorar l'enllumenat del municipi, que consisteix bàsicament en la reducció de consum i la optimització de les emissions. Es tracta d'un préstec de 4 milions d'euros, amb un any de carència, nou d'amortització, i que suposarà una important millora de l'enllumenat públic allà on ja hi és. No és un nou enllumenat, això queda molt clar, sinó que és la millora de l'enllumenat que ja existeix a efectes de la reducció de la contaminació i de millora del consum. A partir de la seva aprovació s'haurà de, per un cantó, demanar autorització a tutela financera a fi de poder fer el préstec, i per l'altre cantó començar a endegar el projecte per licitar-lo juntament amb la construcció i que les empreses per via de concurs públic i l'empresa que resulti guanyadora pugui executar en un termini màxim d'acord s'estableixi amb les bases.

Sr. Alcalde: Gràcies. Alguna pregunta? No? Per part de Ciutadans, Esquerra? No? Val. Doncs passàrem a la votació. Vots en contra? Abstencions? Doncs quedaria aprovat per unanimitat per part de tots els grups.

Identificación del expediente: IDAE. Renovación de las instalaciones de alumbrado exterior municipal, 2015.
Núm. Expediente: 44/2015 – Serveis Econòmics/Hisenda
Trámite: aceptación

Hechos

1. El Ministerio de Industria, Energía y Turismo publica la Resolución de 28 de abril de 2015, del Instituto para la Diversificación y el Ahorro de la Energía (IDAE), por la que se establecen las bases reguladoras y convocatoria del programa de ayudas para la renovación de las instalaciones de alumbrado exterior municipal (BOE núm. 107, 5.5.2015).
2. El Pleno del Ayuntamiento en la sesión del día 9 de septiembre de 2015, aprobó la participación en el Programa de ayudas para la renovación de las instalaciones de alumbrado exterior municipal, aceptando sus bases reguladoras; así como la *Memoria descriptiva de la mejora de la eficiencia energética, reducción de consumo y emisiones de diversas instalaciones de alumbrado exterior en el término municipal de Mont-roig del Camp*

(*renovación de las instalaciones de alumbrado exterior municipal*) de los servicios técnicos municipales de 20.08.2015, con importe total de 3.991.571,53 euros (IVA incluido).

3. El Director de Ahorro y Eficiencia Energética notifica el día 8 de enero de 2016 la *Resolución de 25 de noviembre de 2015 del Consejo de Administración del Instituto para la Diversificación y Ahorro de la Energía (IDAE), por la que se concede préstamo reembolsable por importe de 3.999.571,53 euros al Ayuntamiento de Mont-roig del Camp, titular del NIF P4309300D* -se ha confirmado un error de transcripción del importe concedido, siendo el correcto el importe solicitado de 3.991.571,53 euros-, por las actuaciones siguientes:

<i>Tipos de actuaciones</i>	<i>Núm. De elementos</i>
Sustitución de lámparas por otras más eficientes	0
Sustitución de luminarias y lámparas	7.545
Implantación de balastos electrónicos	220
Instalación de relojes astronómicos	0
Instalación de sistemas de gestión centralizada	0
Instalación de sistemas de regulación de flujo luminoso	123
Sustitución de cuadros de control	0

Resultados energéticos esperados:

Consumo anual de electricidad de la instalación existente (MWh/año) 6.044,65
Consumo anual de electricidad de la instalación prevista (MWh/año) 2.768,536

Objetivo de la actuación:

Reducción de consumo de energía eléctrica en alumbrado (%) 54,2
Calificación energética de la nueva instalación B

La ayuda equivalente al préstamo concedido será objeto de cofinanciación por el Fondo Europeo de Desarrollo Regional (FEDER) en el marco del Programa operativo de crecimiento sostenible 2014-2020.

4. Los términos y condiciones de la concesión de la ayuda son:

- **Aceptación:** 30 días naturales desde la recepción de la resolución de concesión de la ayuda -8 de febrero de 2016-. Base 11ª; apartado 7.
- **Acreditación de haber iniciado la tramitación del procedimiento de contratación:** 3 meses desde la recepción de la resolución de concesión de la ayuda -8 de abril de 2016-.
- **Acreditación de haber formalizado la contratación de la ejecución de las actuaciones objeto de ayuda:** 1 año desde la recepción de la resolución de concesión de la ayuda -8 de enero de 2017-.

- *Elevación de escritura pública:* 60 días naturales desde la notificación de la resolución complementaria del IDAE (importe definitivo del préstamo según la adjudicación del proyecto).
- *Ejecución de las obras:* 12 meses desde la elevación de escritura pública.
- *Justificación de las obras:* 1 mes desde el final de la ejecución de las obras.

Fundamentos de derecho

1. Bases reguladoras y convocatoria del programa de ayudas para la renovación de las instalaciones de alumbrado exterior municipal (IDAE. BOE núm. 107, de 5.5.2015).
2. Programa operativo de crecimiento sostenible 2014-2020 –FEDER.
3. Ley 38/2003, de 17 de noviembre, general de subvenciones.
4. RD 887/2006, de 21 de julio, que aprueba el Reglamento de la Ley 38/2003.

El Ple de l'Ajuntament, per unanimitat, acorda:

1. Aceptar de la concesión de un préstamo reembolsable por importe 3.991.571,53 euros, de conformidad a la convocatoria y bases reguladoras del programa de ayudas del IDAE para la renovación de las instalaciones de alumbrado exterior municipal, según resolución de 25 de noviembre de 2015 del Consejo de Administración del Instituto para la Diversificación y Ahorro de la Energía (IDAE).
2. Notificar la aceptación del préstamo detallado ante el IDAE antes del 8 de febrero de 2016.
3. Notificar la concesión del préstamo detallado a los técnicos municipales para llevar a cabo la tramitación correspondiente.

2. 2016/53 Resoldre les al·legacions i aprovar definitivament, si s'escau, el pressupost de l'Ajuntament de Mont-roig del Camp de l'exercici de l'any 2016

Sr. Alcalde: EL punt 2 seria resoldre les al·legacions i aprovar definitivament si s'escau el pressupost de l'ajuntament de Mont-roig per l'exercici 2016. Amb data 15 de gener el grup de Convergència presenta una al·legació dels pressupostos comentada en vuit esmenes. Jo no sé si prefereix el grup, eh... Val, doncs aleshores presenti les esmenes en tot cas. D'acord.

Sr. Chamizo: Bé, el grup municipal de Convergència i Unió, al ple del passat 18 de desembre va votar en contra perquè pensàvem que aquests pressupostos que es passaven no eren els nostres, sinó que eren els del govern municipal. Vam trobar que hi havia molt poca inversió, esperem que el pla d'acció municipal doncs resolgui moltes mancances que té el nostre municipi. I també vam votar en contra perquè pensàvem que en determinats aspectes no tenia en compte la situació delicada que tenien i vivien moltes famílies del nostre municipi, com per exemple tenim una taxa molt elevada d'atur. Bé, vam presentar vuit esmenes com molt bé ha dit el senyor alcalde contra el pressupost aprovat inicialment, unes esmenes que pràcticament cobrien totes les àrees de l'ajuntament i que totes han estat desestimades. Nosaltres ja sabíem que les desestimarien totes,

però ens ha sobtat molt certes respostes que dona l'equip de govern per aquesta desestimació, no? Sabem que l'equip de govern encara no té el full de ruta definit a l'espera de l'aprovació d'aquest nou pla d'acció municipal que segons s'ha comunicat començarà el proper mes de febrer, i que des d'aquí agraiem que ens deixi participar. Però sobretot com he dit abans, hi ha com unes esmenes que pròpiament dit no acabem d'entendre. Algunes les trobem lògiques que les desestimem, com la numeració que era arranjar la plaça Miramar i la rotonda d'entrada a Miami del Gil Vernet, perquè segons contesten estan incloses o podem exposar-les dintre del pla municipal, no? També teníem una a nivell turístic, que era la creació d'una guia de divulgació turística amb senyalització que inclogui el casc antic, com ara una vegada que està acabat que creiem que podria ser un punt important per millorar el nostre turisme. També contesta que estan preparant un pla estratègic, esperem també intentar posar el nostre granet de sorra... En educació les que vam fer contesten que ja tenen contemplades moltes accions però que nosaltres... fem esmena perquè les trobem insuficients, creiem que hem de posar allà piles més grans per dinamitzar l'acció educativa i formativa i que aquesta sigui més inclusiva, integral i identitària. Fins aquí podríem estar d'acord, però hi ha d'altres que no entenem la seva desestimació i voldríem l'aclaració corresponent perquè a l'expedient del 2016 que hem estat revisant no hi figura res que aclareixi la seva desestimació. Entenem que és una desestimació política, tal com indica l'informe del senyor interventor, no? Però crec que hi ha coses que no ens han quedat clares i almenys ja que es desestimen que es doni una raó una mica més clara. Per exemple, nosaltres vam fer una esmena per començar tota una partida per fer un pas alternatiu per creuar el barranc de Rifà, que milloraria... - cuidado eh? Que ja tenim bastant gent tocada... només falta... (rialles). Que milloraria, com deia, molt la vida dels pagesos. I la seva contestació és que està prevista la despesa per l'aixecament topogràfic per la zona i que serà necessari pel futur projecte. I que està inclosa aquesta partida dins del pressupost pel 2016. Bé, nosaltres no l'hem trobat. Hem trobat alguna partida general d'asfalt de camins, però clar, pensàvem que el donar una definició molt clara, pensàvem que a l'expedient hi hauria almenys un paper o una memòria, o alguna cosa per intentar treballar sobre el tema. També demanàvem la creació d'una oficina d'habitatge pel jovent, la gent gran, i les persones en situació d'exclusió social, i un punt d'informació juvenil, que abans estava aquí a la biblioteca, i em contesten que es fan coses a través del consell comarcal, a través de la borsa de lloguer social, que és venir una persona crec dos dies a la setmana per informar els veïns sobre aquest tema i si es poden acollir o no. Així que és algo que ja vam posar en marxa el 2013, el pla de barris, com una iniciació, nosaltres creiem que tenim que... que és insuficient, no? És insuficient, perquè aquesta oficina té que anar més enllà d'un simple comentari de dos o tres hores setmanals. Pensem que hi ha molts pisos buits, hi ha pisos que s'han de rehabilitar, o sigui, és fer tot un treball de recerca a la búsqueda de pisos per poder trobar el millor preu possible que tot aquest tipus de gent que està en exclusió, o jovent o gent gran, pugui adaptar-se. Després també, referent a la partida d'incrementar la promoció dels polígons, també ens contesten que amb la situació en la que es troba el municipi, bueno, que fonamentalment es destinarien recursos a l'emprenedoria i als petits empresaris. En això estem totalment d'acord. Nosaltres en això estem d'acord, però creiem que encara que la situació sigui dolenta, hem de començar a obrir nous camins per intentar els polígons que tenim treure'ls-hi el màxim de rendiment i que intentin venir almenys una empresa important que doni feina, no? I després, per última, l'última esmena que volíem comentar és que proposàvem fer un nou pla d'ocupació pel 2016, substituint el sou del gerent que vostè va acomiadar el novembre i que tenien previst contractar el 2015, com a càrrec de confiança, el sou que es destinaria amb 55.000 euros més Seguretat Social, aproximadament serien uns 75.000 euros, vam pensar que com que lògicament en sis o set mesos la figura del gerent no ha sigut representativa i no ha produït una millora en la convivència i en la integració de treballadors i demés hem pensat doncs ostres, podríem destinar-lo a un nou pla d'ocupació, amb el que, amb aquests diners, es podrien contractar sis mesos, deu persones. Clar, nosaltres preferim que treballin sis mesos deu persones, i vostès prefereixen el gerent. Bé, però lo bo ha sigut és que el pla d'ocupació diuen que ja està en aquest pressupost de 2016, nosaltres tampoc el sabem trobar, lo que hem trobat és, suposo,

suposo, el que contesten aquí és que són les trenta persones que formen part del pla d'ocupació que nosaltres vam aprovar per unanimitat tots els grups municipals perquè era un pla d'ocupació urgent, que estava en el programa del senyor alcalde, però clar, perquè treballassin el novembre i el desembre. Ara estem a finals de gener, no han començat a treballar, i no sabem ben bé si aquesta partida estarà reservada o se l'han gastat en una altra cosa, o quan començarà aquesta gent, perquè la gent pregunta al carrer, la gent pregunta, i sap que es va aprovar un pla d'ocupació, i a hores d'ara encara no hi ha hagut resposta per part d'aquest ajuntament. Nosaltres el que volem és, si aquest pla d'ocupació està, aquestes trenta persones, perfecte, però que continuï, i que es torni a fer un altre pla nou. Bé, més que tot, això era un petit comentari a les nostres esmenes que hem presentat, més que tot perquè sabíem que les desestimarien i no hem entès certes respostes com a les últimes tres esmenes que en moltes podríem estar d'acord, no? I en temes com el pla municipal i el pla estratègic de turisme i que hi ha partides en educació, però que aquestes tres concretament, doncs bé, no les hem sabut trobar. I voldríem una explicació més àmplia sobre el tema.

Sr. Alcalde: Sobre el tema del camí, realment no hi ha al pressupost una partida específica que digui que hi ha el camí aquest. Ja fa un parell de mesos que s'està treballant en aquest tema, i aquí en aquests punts estem en un aixecament topogràfic en una zona concreta que entenem que ha de ser un espai on es pot fer el camí i l'estratègia de l'equip de govern en aquest cas és fer aquest aixecament topogràfic per anar a autopistes i dir-lis, escoltin, aquí poden fer vostès un camí, aquest camí ens resoldrà tot això, però en comptes d'anar a autopistes a dir-lis volem aquest camí, el que volem fer és anar ja com volem aquest camí, com han de fer ells aquest camí. L'aixecament topogràfic s'han demanat pressupostos, aquesta setmana es va assignar l'adjudicació perquè es faci l'aixecament topogràfic, de l'espai que entenem que dóna solució a aquesta mancança. En qualsevol cas dintre del departament de serveis territorials està tot l'expedient que pot consultar i veurà totes les trucades que s'han fet, quan es va demanat, així que no és una cosa que és sobrevinguda, sinó que s'està treballant des de fa temps. Si vol, vostè pot anar, o pot parlar amb el tècnic que està portant el tema, que és el Pere Gairal, que l'informarà des de quin moment s'està fent. Després m'ha comentat sobre el tema d'educació, el pla de joventut, el tema d'habitatge... Bueno, aquí des de fa temps es col·labora amb el Consell Comarcal, es vol ampliar aquesta col·laboració amb aquesta oficina d'habitatge. Dintre el pla de barris es preveu també un pla local de joventut – sí que és cert que és un àmbit molt, molt important amb un lloc determinat, però també no ens limitem, i això ha ho tenim clar, quan encarregues un estudi d'aquests, si més no, tots els estudis que volem encarregar dintre del pla de barris, i n'hi ha diferents, no ens limitarem només a l'àmbit, sinó que els hi farem ampliar a la resta del municipi. Evidentment, separant les partides, perquè una cosa és una, i una altra és l'altra. Però aprofitarem per l'estudi, que aquí sí que hi ha un pla de millora, i el pla d'habitatge em consta que el regidor està amb converses amb el Consell Comarcal doncs perquè això tiri endavant. Probablement la resposta a les seves al·legacions que vostè presenta podrien ser molt més extenses, jo no li dic que no, més concretes, tampoc li dic que no, però bueno, jo li explico i l'invito a que parli amb el regidor o algun tècnic perquè li expliqui més acuradament això. I després m'ha parlat del tema del pla d'ocupació. El pla d'ocupació, això no estava ben respost, dintre de 2016 no hi ha un pla d'ocupació. El pla d'ocupació que es va iniciar el 2015 no es va contractar abans per un cúmul de despropòsits o de problemes que han anat passant durant un temps. La gent del pla d'ocupació començaran l'1 de febrer, hi haurà un altre pla d'ocupació que es preveu quan finalitzi aquest i quan estiguem a mig exercici, en el qual, ara li explicarà com ho contemplem, d'acord? Les festes de Nadal, i això li explico per què no, aquí en un moment donat tenim les festes de Nadal, a més a més coincideix que tenim dues persones de baixa de cop dintre del departament d'intervenció... Hi ha una sèrie de fets que el que fem és esperar que passi el nou any per fer aquest pla d'ocupació, i al final ens hem anat al febrer. El pla d'ocupació comença ara, podria haver començat abans, si ho començàvem abans teníem les festes entremig, i vam considerar entre tantes festes començarà la gent, i serà un munt de dies que tindran de

festa, i vam considerar doncs fer-ho ara, i a l'1 de febrer com li deia, començaran. Podem tindre gerent i podem tindre el pla d'ocupació, es poden tindre les dues coses. Vostè considera que és millor no tenir gerent, i tenir pla d'ocupació, i jo crec que es poden tenir les dues coses perfectament bé, i es poden fer les dues coses perfectament bé. Una cobreix una necessitat i l'altra cobreix una altra.

Sr. Gallardo: Per complementar una mica la resposta, en principi, vostè sap que el pressupost és un document essencialment polític que reflexa les polítiques precisament de l'equip de govern. És un document que pretén ser integral, tot i que subjecte a modificacions, la qual cosa hi ha un equilibri prèviament realitzat en fases de negociació, sobretot les partides. Quan es presenten esmenes normalment, tot i que les esmenes tenen una bona voluntat i es pot compartir la destinació dels recursos que vostès estan explicitant, és difícilment admissible atès a tot aquest equilibri que s'ha negociat prèviament amb l'equip de govern. Això és el que passa per exemple quan vostès resten o detrauen recursos des de les inversions. Vostè mateix ha manifestat que és un pressupost mancat d'inversions. Evidentment és un pressupost que al menys recollia unes inversions mínimes en parcs i jardins tenint en compte la situació en què es troben. I nosaltres considerem que essent una competència estrictament municipal que pertany a l'ajuntament, és necessari abocar-hi un programa de millora i arranament dels parcs i jardins a fe i efecte de millorar el mobiliari urbà, els gronxadors, tot el mobiliari que hi és present als parcs i jardins. I per això es fa instrumentar aquesta partida perquè creiem, i no oblidem, que d'acord amb llei de bases és una competència dels nostres espais públics directament amb l'ajuntament. Amb aquesta no podem compartir, que és el gruix, el 45% dels recursos que vostè obté per a destinar-los, com li dic, amb unes aplicacions que poden fins i tot compartir. Sobre la (inaudible 0:18:25.6) del nou gerent, no té perquè saber-ho vostè perquè és un tema molt específic, però a nivell pressupostari s'ha pressupostat no en 75.000 sinó en 45.000, perquè ja es va reduir la dotació tenint en compte que si comença no començaria els primers mesos de l'any. Per tant aquí hi hauria un ball de 30.000 euros que no té més importància, i que no ha desvirtuat el reconèixer la virtualitat política de la seva presentació. Per tant, bàsicament no coincidiríem en el gruix de les partides d'on treure els recursos perquè nosaltres ja els tenim dedicats i els tenim esmerçats prèviament per aquestes inversions que volem endegar i la permanència d'aquesta nova vacant que en tot cas ja veurem com es cobrirà. Pel que fa al pla d'ocupació. El pla d'ocupació, la dinàmica, a mi m'agrada ser extremadament conservador amb l'autorització dels recursos perquè no sabem com s'anirà concretant el desenvolupament del pressupost. El pla d'ocupació de l'any 2015, d'on va sortir va ser de l'import no executat del capítol 1 del pressupost. És a dir, de la part que tenim pressupostada no s'executa perquè hi ha places que no estan ocupades i no es cobreixen, tot aquest sobrant es destina, per no perdre-ho, cap al pla d'ocupació. Què és el que ha succeït amb l'any 2015? Doncs que en el moment que es va fer l'expedient de modificació de crèdits es va donar, dins del cicle de comptable (0:19:46.0) de l'ajuntament, l'autorització. És a dir, aquests diners estan reservats com a un remanent. Està fet l'acte administratiu mitjançant el qual aquests diners són disponibles, i quan es faci la incorporació de romanents de l'exercici 2016, es podran gastar en el pla d'ocupació del 2015. Això és un element que està contemplat a la llei d'hisendes locals, perquè el que no permet la llei d'hisendes locals és que amb despesa el govern ens gastem a l'any 2016 partides del 2015. Això ho entén perfectament. I amb l'únic que ho permet és amb el supòsit d'inversió, o amb la despesa corrent amb finançament afectat, o amb despesa corrent que tingui un acte administratiu ja adoptat, com és el cas del pla d'ocupació, que és el que succeirà, quan s'aprovi la liquidació, i s'incorporin romanents, aquest pla d'ocupació 2015 es farà efectiu. No tindrà més problema que aquest. Quin és el problema que hi ha hagut, com he indicat? Manca d'efectius de l'ajuntament, evidentment, més de 170 entrevistes que s'han hagut de fer, bé, no has estat capaç d'implementar-ho dins de l'exercici 2015 però s'ha fet la reserva de partida per afectar aquesta mateixa partida l'any 2016 i desenvolupar el pla d'ocupació del 2015. Pla d'ocupació 2016? D'acord amb la tècnica pressupostària que m'agrada seguir a mi, prefereixo veure el desplegament del capítol 1, jo ja li asseguro que hi haurà un sobrant, amb tota seguretat,

perquè sempre hi ha hagut, des de que jo soc regidor d'hisenda sempre hi ha hagut un sobrant, i aquest sobrant, al voltant de mig any, el que els hi proposarem, és un mètode habitual, és un expedient de modificació de crèdit, i el dotarem en funció d'aquest sobrant. La quantia que li puc avançar? La mateixa, similar als plans d'ocupació que s'han anat endegant en el decurs de l'anterior mandat. Per tant, sí que es farà el 2016 però m'han de permetre vostès que ho faci des d'un punt de prudència. Podria haver dotat una partida específica del pla d'ocupació? Sens dubte. Però això menystindria les altres partides d'altres àrees i haguéssim tingut altres conflictes a l'hora de tancar el pressupost. Per tant, prefereixo, com sé com es comporta el pressupost, i com vostès ho saben si s'ho miren, evidentment, aquí ningú està en posició de la veritat, prefereixo veure com es desenvoluparà, i tenint el coneixement històric de que es generarà un sobrant, es dotarà aquest pla d'ocupació a mitjans de l'any com es va dotar el del 2015. Per tant, no ha d'haver-hi cap inconvenient ni en termes de recursos ni en termes de capacitat de gestió per fer els dos plans d'ocupació, un, ara, el febrer-març, com ha esmentat l'alcalde, tot dependrà del calendari, d'aprovació de la liquidació del pressupost del 2015, i la incorporació del romanent, que és el que demana la llei, i evidentment cap a mitat de l'any, juny, sabrem quina és la projecció de l'execució pressupostària, sobretot del capítol 1, personal, perquè tothom ho entengui, sabrem quines places no han estat cobertes – ja li anticipo, que hi ha places que no estan cobertes – generaran aquest sobrant, el passarem mitjançant el mecanisme de l'expedient de modificació de crèdits cap a la partida del pla d'ocupació, i fent-ho abans, no com enguany, que per canvi de mandat ha estat més complicat i es va aprovar el setembre-octubre, a veure si ho podem fer el juliol, a fi i efecte que el procés de selecció s'iniciï el setembre i realment a finals d'octubre, novembre, desembre, es pugui implementar. Per tant és una tècnica pressupostària i no ha d'haver-hi cap problema. El problema en tot cas és que no s'ha explicitat al pressupost per seguir una política, si vostè vol, molt conservadora en l'execució pressupostària. Però crec que és el que li ha anat bé a aquest ajuntament amb el darrer mandat, i el que li anirà bé amb aquest mandat, que siguem conservadors, perquè si jo ara pressuposto, amb l'equip de govern, li sotmeto a la seva consideració, un pla d'ocupació doncs per 100 o 150 mil euros, i per qualsevol cosa fem curt, doncs el pressupost grinyolaria. En canvi si tenim disponibilitats de capítol 1 que no hem esmerçat per la pròpia dinàmica pressupostària, a lo millor no fem un pla d'ocupació de 70 o 80 mil euros, el podem fer una mica més gran. Tot això ja ho sotmetrem a la seva consideració en funció de com evolucioni. La voluntat política hi és, i evidentment tot i que no és una competència estrictament de l'ajuntament, és una forma molt clara d'ajudar a la població, sobretot, que està més afeblida per la situació de crisi econòmica. Per tant, compartim possiblement l'objectiu, possiblement no la metodologia. Hagués estat més raonable, políticament més rendible, explicitar-ho en el pressupost i ens haguéssim estalviat aquest tema. Però pensin que no ho hem fet perquè seguirem la mateixa dinàmica que el 2015, no canviem res. Gràcies.

Sr. Alcalde: Gràcies.

Sr. Chamizo: Lògicament quan (inaudible 0:24:25.8) el tema del pla d'ocupació nosaltres sempre ens trobarem, perquè pensem que tal com està la situació actual la veritat és que és important que l'ajuntament gestioni temes d'aquests... No, més que tot era el comentari d'aquestes esmenes perquè no trobàvem... on vostè ha dit, el tema d'algunes respostes, que eren lògiques, i pensàvem, bueno, que si han contestat, almenys que dins de l'expedient del 2016, doncs que almenys figurés una documentació per... a vegades, evitar aquest comentari que jo he fet, perquè vostè diu que està en una altra regidoria, no? Però per lo demés, doncs continuarem, i estarem doncs a la seva disposició per qualsevol tema que sigui millorar el municipi ens tindran.

Sr. Alcalde: Moltes gràcies. Sí?

Sra. Aragonès: Aleshores, no podem confirmar que el pressupost – és una pregunta, eh? No podem confirmar que el pla d'ocupació s'iniciï a data d'1 de febrer, perquè per calendari encara hem d'esperar aquest romanent del 2015? O sí, es pot confirma?

Sr. Alcalde: No, sí, es pot confirmar, sí.

Sra. Aragonès: Es pot confirmar. Malgrat no saber exactament quin romanent tenim...?

Sr. Alcalde: Sí. S'ha trobat una fórmula, amb la qual podem començar a l'1 de febrer de 2015. Sí.

Sra. Aragonès: Val. I la fórmula aquesta, ens l'explicaria?

Sr. Alcalde: No, jo no. En tot cas l'interventor. Hi ha la possibilitat, si li vols explicar tu?

Sr. Viñas: Se explicará mejor en el informe que haga. Porque esto también ha venido precipitado todo. Entonces en el informe que se haga, pues se explicará.

Sra. Aragonès: Val, d'acord. Jo faig el comentari una mica perquè a la comissió informativa extraordinària d'impuls econòmic, el Sr. Gallardo ens va explicar això, que estàvem pendents del calendari, que em sembla que el termini és a finals de febrer, que sí que es coneixeria en el tancament quin romanent es podria disposar per saber la data d'inici del pla d'ocupació, per tant, m'he quedat sorpresa que es posi data al dia 1 de febrer que és el proper dilluns. Doncs bé... ja ens ho explicaran, la fórmula que han trobat.

Sr. Alcalde: Gràcies. El que no sé és la forma de (inaudible 0:26:43.5), senyor secretari, (inaudible 0:26:47.7) al·legacions i aprovar definitivament...?

Sr. Secretari: És una única proposta d'acord íntegra.

Sr. Alcalde: I aleshores, la votació en quin sentit va?

Sr. Secretari: Desestimar les al·legacions i aprovar definitivament el pressupost del 2016.

Sr. Alcalde: Val. Aleshores serien vots en contra de la desestimació... de la... sí? Abstencions? I vots a favor?

Identificació de l'expedient:	Pressupost de l'exercici 2016
Número d'expedient:	52/2015– Serveis Econòmics/Hisenda/Intervenció
Tràmit:	Aprovar definitivament el Pressupost General per l'exercici 2016.

Fets

1. El Ple de l'Ajuntament, en la seva sessió extraordinària de data 18 de desembre de 2015, va adoptar l'acord d'aprovar inicialment el Pressupost General de l'Ajuntament, el de les seves societats mercantils i les seves bases d'execució per l'exercici 2016.
2. El dia 15 de gener de 2016 el grup municipal del CiU presenta una al·legació dels pressupostos confeccionats per l'equip de govern per l'exercici 2016, fonamentada en un

total de 8 esmenes. El grup de CiU proposa una modificació dels imports d'algunes aplicacions pressupostàries per altres, per tal d'aconseguir una major disposició de recursos econòmics que puguin donar resposta a les esmenes especificades en l'al·legació. Concretament, l'import d'aquests crèdits ascendeix a 233.500 euros.

3. Vist l'informe de l'interventor de data 18 de gener de 2016, on exposa que la resolució a les al·legacions presentades són de caràcter polític i que correspon a l'equip de govern de pronunciar-se al respecte.
4. Un cop estudiades per part de l'equip de govern les esmenes a les que fa referència l'al·legació del grup de CiU al Pressupost de l'exercici 2016.

Fonament de dret

1. Article 169, 170 i 171 del RDL 2/2004, de 5 de març de la Text Refós de la Llei Reguladora de les Hisendes Locals.

El Ple de l'Ajuntament, amb 10 vots a favor (grups municipals: PSC-CP; A-VX+; IMM; grup mixt i C's) i 6 vots en contra (grups municipals: CIU i ERC) acorda;

1. Desestimar l'esmena 1 presentada pel grup municipal de CiU al pressupost de l'exercici 2016 de l'Ajuntament de Mont-roig del Camp atès que el Departament d'Educació ja contempla actuacions encaminades al foment d'accions formatives professionals. En aquest sentit, i també en l'impuls de plans educatius, l'Ajuntament executa i actua amb recursos de personal, contemplats al Capítol I del pressupost.
2. Desestimar l'esmena 2 presentada pel grup municipal de CiU al pressupost de l'exercici 2016 de l'Ajuntament de Mont-roig del Camp atès que les proposades són actuacions ja previstes, no sempre a càrrec del pressupost. El Consell Comarcal del Baix Camp sufragarà la posada en marxa d'una Oficina Local d'Habitatge. També està prevista la posada en marxa d'un Programa Integral d'Ocupació Juvenil, un projecte col·laborat a nivell comarcal subvencionat pel Servei Públic d'Ocupació de Catalunya i el Fons social Europeu. Pel que fa a altres accions i projectes per evitar l'exclusió social dels joves, el pressupost aprovat inicialment ja contempla 50.000€ per a la posada en marxa d'un programa en el marc del Pla de Barris de la Florida destinat a aquest sector de població.
3. Desestimar l'esmena 3 presentada pel grup municipal de CiU al pressupost de l'exercici 2016 de l'Ajuntament de Mont-roig del Camp atès que hi ha prevista l'elaboració d'un Pla Estratègic de Turisme que marcarà les passes a seguir en aquest àmbit i que, en tot cas, avaluarà la necessitat de posar en marxa accions o productes com la que es proposa.
4. Desestimar l'esmena 4 presentada pel grup municipal de CiU al pressupost de l'exercici 2016 de l'Ajuntament de Mont-roig del Camp atès que abans de l'habilitació de pas alternatiu per creuar el barranc de Rifà, com demana, cal fer uns treballs previs per als quals sí existeix partida en aquest pressupost aprovat inicialment. Està prevista la despesa per a l'aixecament topogràfic per la zona, necessari per a la futura redacció del projecte.

5. Desestimar l'esmena 5 presentada pel grup municipal de CiU al pressupost de l'exercici 2016 de l'Ajuntament de Mont-roig del Camp atès que el pressupost preveu la posada en marxa d'un Centre Empresarial que donarà suport, fonamentalment, a l'emprenedoria i els petits empresaris, essent un motor d'impuls econòmic local més ajustat a la realitat del nostre municipi i el context actual.
6. Desestimar l'esmena 6 presentada pel grup municipal de CiU al pressupost de l'exercici 2016 de l'Ajuntament de Mont-roig del Camp atès que les actuacions urbanístiques a desenvolupar per l'Ajuntament quedaran recollides al Pla d'Acció Municipal 2016-219 que s'està elaborant a través d'un procés de participació, i que quedaran aprovades d'acord amb les prioritats que marqui la ciutadania.
7. Desestimar l'esmena 7 presentada pel grup municipal de CiU al pressupost de l'exercici 2016 de l'Ajuntament de Mont-roig del Camp atès que ja es contempla al pressupost aprovat inicialment un Pla d'Ocupació per a 30 persones.
8. Desestimar l'esmena 8 presentada pel grup municipal de CiU al pressupost de l'exercici 2016 de l'Ajuntament de Mont-roig del Camp atès que la partida de 10.000 € contemplada a aquest efecte durant el 2015 no es va gastar, amb la qual cosa enlloc de reproduir-la en el nou pressupost s'ha optat per redistribuir aquest import a altres partides de la regidoria d'Acció Social
9. Instar al grup municipal de CiU a presentar les al·legacions a com a propostes en el procés d'elaboració del Pla d'Acció Municipal 2016-2019 que es concretarà en els propers mesos.
10. Aprovar definitivament el Pressupost General per l'exercici 2016.
11. Un cop aprovat definitivament el pressupost, publicar el resum general per capítols en el Butlletí Oficial de la Província.
12. Notificar als interessats.

Peu de Recurs

Contra l'aprovació definitiva del pressupost, es pot interposar recurs contenciós administratiu, en la forma i termini que estableixi les normes de la jurisdicció corresponent, davant la Sala Contenciosa Administrativa del Tribunal Superior de Justícia de Catalunya. La interposició de recursos no suspèn per si sola l'aplicació del pressupost definitivament aprovat per la Corporació. El Tribunal de Comptes haurà informar prèviament a la resolució del recurs quan la impugnació afecti o es refereixi a l'anivellament pressupostari.

3. **2016/61 Aprovar, si escau, la proposta de l'expedient de modificació de crèdits número 1/2016, de concessió de crèdits extraordinaris finançats amb majors ingressos.**

Sr. Alcalde: El punt 3 seria aprovar si s'escau la proposta d'expedient de modificació de crèdits, concessió de crèdits extraordinaris, finançament i finançats amb majors ingressos... Bueno, aquí

el que faríem és incorporar dintre del pressupost els 3.991.571,53 euros del crèdit que ens dóna l'IDAE pel tema d'enllumenat. Alguna pregunta o algun aclariment? No? Vots en contra? Abstencions? Doncs quedaria aprovat per unanimitat.

Identificació de l'expedient: Modificació de crèdits núm.1/2016 per concessió de crèdits extraordinaris finançats amb majors ingressos.
Núm. Expedient: 2/2016 – Serveis Econòmics/Hisenda
Tràmit: Ordinari

Fets

1. Davant la necessitat urgent i inajornable de realitzar les despeses que es detallen, que no es poden demorar fins a l'exercici següent, proposo l'expedient modificació de crèdits.
2. S'ha incoat per part de l'Alcaldia de l'expedient de modificació de concessió de crèdits extraordinaris número 1/2016 amb càrrec a majors ingressos.
3. El 8 de febrer de 2016, es notifica la resolució de 25 de novembre del Consell d'Administració de l'Institut per la Diversificació d'estalvi d'energia (IDAE) pel que es concedeix un préstec reemborsable per import de 3.991.571,53 euros per la renovació de les instal·lacions d'enllumenat municipal.
4. L'expedient de modificació de crèdits extraordinaris número 1/2016, que ha de ser finançat amb majors ingressos relacionats al quadre de sota.
5. Estimant que existeixen majors ingressos certs.
6. Vist l'informe de l'interventor de l'expedient.
7. Sent coincidents els imports de la modificació de crèdit proposada i del recurs financer que ha de ser utilitzat, es manté l'equilibri del Pressupost, tal i com exigeix l'article 16.2 del Reial Decret 500/1990, de 20 d'abril.

Fonaments de dret

1. Els articles 169, 170 i 172 a 182 del Reial decret legislatiu 2/2004, de 5 de març, pel qual s'aprova el text refós de la Llei reguladora de les hisendes locals.
2. Els articles 34 a 38, 49 i 50 del Reial decret 500/1990, de 20 d'abril, pel qual es desenvolupa el capítol I, del títol VI, de la Llei 39/1988, de 28 de desembre, reguladora de les hisendes locals, en matèria de pressupostos.
3. Els articles 3, 4, 11, 12 i 13 de la Llei Orgànica 2/2012, de 27 d'abril, d'Estabilitat Pressupostària i Sostenibilitat Financera.

4. L'article 16.2 del Reial Decret 1463/2007, de 2 de novembre, pel qual s'aprova el Reglament de Desplegament de la Llei 18/2001, de 12 de novembre, d'Estabilitat Pressupostària, en la seva Aplicació a les Entitats Locals.
5. Els articles 22.2.e) de la Llei 7/1985, de 2 d'abril, reguladora de les bases del règim local.
6. L'Ordre EHA/3565/2008, de 3 de desembre, per la qual s'aprova l'estructura de pressupostos de les entitats locals.
7. Resolució de 14 de setembre de 2009, de la Direcció General de Coordinació Financera amb les Comunitats Autònomes i amb les Entitats Locals, per les quals es Dicten Mesures per al Desplegament de l'Ordre EHA/3565/2008, de 3 de desembre, per la qual s'aprova l'Estructura dels Pressupostos de les Entitats Locals.

El Ple de l'Ajuntament, per unanimitat, acorda:

1. Aprovar la proposta de modificació de crèdits extraordinaris finançat amb baixes i anul·lacions d'altres partides, per a la realització de la despesa proposada conforme al detall següent:

A) Partides del Pressupost de despeses que afecta l'expedient.

Classe de modificació que ha de ser realitzada:

CREDITS EXTRAORDINARIS

a) Partides del pressupost de despeses que afecten a l'expedient.

CRÈDITS EXTRAORDINARIS				
Org.	Progr.	Eco.	Descripció	Modificació
111	16500	63300	RENOVACIÓ DE LES INSTAL·LACIONS D'ENLLUMENAT MUNICIPAL	3.991.571,53
TOTAL EXTRAORDINARIS				3.991.571,53

B) Recurs financer.

Mitjans o recursos que han de finançar la modificació de crèdits:

Per majors ingressos de partides:

MAJORS INGRESSOS			
Org.	Eco.	Descripció	Modificació

1	91103	PRÈSTEC.IDAE. RENOVACIO ENLLUMENAT	INSTAL.LACIONS	3.991.571,53
TOTAL MAJORS INGRESSOS				3.991.571,53

Per tant, a nivell de resum,

	IMPORT
Crèdits extraordinaris	3.991.571,53
TOTAL AUGMENTS	3.991.571,53
Recursos financers emprats:	
Majors ingressos	3.991.571,53
TOTAL FINANÇAMENT	3.991.571,53

2. Exposar aquest acord al públic durant el termini reglamentari de quinze dies hàbils, mitjançant un edicte al tauler d'anuncis i al *Butlletí Oficial de la Província*. En cas que no es presentin reclamacions, l'acord serà ferm i es generaran els crèdits de les partides que s'han indicat.

Sr. Alcalde: Com deia al començament, alguna pregunta?

Sra. Aragonès: Bé, jo el que vull fer és una observació, és que quan nosaltres rebem la convocatòria d'un ple extraordinari, evidentment mirem l'ordre del dia, i tal com ha de ser no hi ha l'acta del ple anterior, i tampoc hi ha el punt de prec i preguntes pel fet de ser un ple extraordinari. Aleshores jo m'adreço a, bueno, doncs a l'ajuntament, preguntant si és un ple extraordinari, per tant si no hi haurà el punt de prec i preguntes, i m'asseguren que el punt de prec i preguntes no hi serà pel fet de ser un ple extraordinari. Aleshores, clar, que vostè proposi que ara hi hagi un punt de prec i preguntes en quant al nostre grup municipal se'ns va dir que no hi hauria el punt de prec i preguntes, no ho sé... potser que ens posem d'acord a partir d'ara... bueno, això també ho reflectirà el (inintel·ligible 0:29:25.1) ROM no? O d'alguna manera deduïm tots els grups municipals que quan és un ple extraordinari que com que nosaltres rebem la convocatòria i no hi ha punt de l'ordre del dia de prec i preguntes no hi és, o podem veure que per la voluntat o la predisposició del senyor alcalde incorporarà en els plens extraordinaris el punt de prec i preguntes? Clar, jo em vaig voler assegurar-ho, i ho vaig preguntar, i em van dir que no hi hauria punt de prec i preguntes.

Sr. Alcalde: Vale. Un ple extraordinari no ha de tenir prec i preguntes. Ara, l'alcalde, a l'hora de convocar el ple, que és qui porta els punts al ple, pot incloure dins de l'ordre del dia, dintre del ple extraordinari, prec i preguntes. Aquí a l'hora de fer el ple, era extraordinari, no es va ficar prec i preguntes, el que passa és que jo he considerat que, a més a més no hi havia hagut ple ordinari a dintre del mes de gener, sí que el proper ple el tenim dintre de deu dies, i per això al començar el ple he ofert la possibilitat de que si tenien alguna pregunta que dintre de la mateixa sessió que podien fer-la. Normalment els plens extraordinaris aniran sempre amb prec i preguntes sense cap problema. El que passa és que aquest ha anat així, però per això mateix al començament he ofert aquesta opció.

Sr. Chamizo: Sí, jo també voldria fer dos apreciacions. Sabem que no hi ha hagut ple ordinari ara al gener i tal, però almenys jo crec seria bo que la junta de portaveus es convoqués precisament per comentar certs temes, perquè surten coses a la premsa que s'estan fent a través del Consell Comarcal o allò que parlàvem del punt d'allò d'informació juvenil, i coses d'aquestes i ens enterem per la premsa, seguim igual, no? I jo crec que això no s'hauria d'eliminar, no? I després una altra cosa referent a lo que ha estat dient la Sra. Aragonès, a veure, jo he estat avui aquest matí a l'ajuntament, a un quart d'onze, m'he trobat el senyor secretari, m'he trobat a vostè, escolti, no sé, quan ha decidit que hi haurà prec i preguntes? Almenys podríem haver-ho comentat allà dos minuts, i haguéssim acordat algo, haguéssim fet una trucada. Llavors, m'ha sobtat molt que al principi del ple hagi pres vostè aquesta decisió (interrupció)-

Sr. Alcalde: És normal. Aquí és un problema que doni la possibilitat de prec i preguntes, i és un problema que no doni la possibilitat que puguin fer prec i preguntes. A veure...

Sr. Chamizo: No, el problema és que nosaltres tenim una convocatòria sense prec i preguntes.

Sr. Alcalde: Bueno, doncs ja està, aleshores no cal que facin els prec i preguntes. Jo li he ofert al principi, si volen fer algun prec o pregunta, ho poden fer. Té obligació per ser un ple extraordinari tenir prec i preguntes? No, no hi ha cap obligació. Escolti, ho he dit amb la bona voluntat de que poguessin fer els prec i preguntes si volien. Tampoc cal ara també que fos culpa meva que els ofereixo.

Sra. Aragonès: Hem rebut el que estem a la segona fase del PAM, tal com ens avançàvem, ja a la fase dels treballadors de la consulta feta. Em sembla que el dia 8/9 de febrer hi ha la data de grups municipals, on doncs bé, d'alguna manera nosaltres portarem les propostes, a part d'aquella enquesta que hem d'enviar per correu electrònic... Aquesta reunió, exactament, es prendran decisions ja, hi haurà consens, hi haurà un primer guió de PAM amb prioritats?

Sr. Alcalde: En aquesta reunió, o sigui, tenim la fase en què els diferents departaments fan les seves propostes, ara ve la fase en la que els grups polítics fan les seves propostes, i tot això va sumant. Hi ha una segona part que passarà el filtre una mica dels tècnics, i la última que seran els ciutadans. Al final de tot això sortirà una sèrie de coses, unes que tindran més consens, i més recolzament, que altres que no en tindran tant. Aleshores, al final tindrem unes possibilitats econòmiques per als propers quatre anys, i dintre d'aquestes possibilitats econòmiques doncs els projectes que més consens i més recolzament per part de tècnics, grups municipals, i ciutadania tinguin, són els que es duran endavant.

Sra. Aragonès: Val, jo demanava algo més concret, si tenim calendari sobre PAM.

Sr. Alcalde: A partir del 8 de febrer...

Sra. Aragonès: A partir de quina data es preveu fer la tercera fase, acabar la tercera fase, a punt perquè aquestes propostes de departaments de treballadors, grups municipals i la ciutadania en general, passi a mans de tècnics.

Sr. Alcalde: En un principi la finalització del procés, si no recordo malament, està previst que acabi el 15 de març, entre la tercera-quarta setmana de març. El calendari que hi ha previst. O sigui que a partir de que el 8 de febrer es trobin els diferents grups polítics amb representació a l'ajuntament, facin allà les seves propostes, es passi cap a la ciutadania, i després passa cap a un consell de tècnics per valorar una mica i per donar una... Tot el procés aquest està previst que entre la tercera i la quarta setmana de març estigui finalitzat.

Sra. Aragonès: Val. I un altre assumpte, fa uns dies que vam entrar una petició demanant una informació, i bé, ha passat gairebé dotze dies i no tenim resposta. Tenim molt problema de respostes de les sol·licituds i instàncies que entrem els regidors que en teoria s'haurien de contestar als quatre dies, i bé, aquest dijous farà quinze dies, i encara no hem rebut resposta.

Sr. Alcalde: No tinc constància, segurament sí, ho mirem i li contestem ràpidament.

Sra. Aragonès: Clar, aleshores el procediment quin és, el silenci administratiu?

Sr. Alcalde: No, de cap de les maneres. Sempre respondrem. No, no, sí, sí, hem de respondre. Volem respondre. Sí.

Sr. Chamizo: Val, sí, un petit comentari, confirmar més que tot el que m'han dit. A veure, el 20 de desembre va haver-hi una trobada d'arquitectes aquí al municipi, que es veu que també vam aprovar una ajuda em sembla, una comissió o algo de mil euros (0:36:24.5), allò que es va aprovar d'urgència. Jo lo que volia preguntar, em sembla que eren uns quaranta o cinquanta arquitectes que van visitar el nostre municipi, després es va fer una ponència a Barcelona parlant del nostre municipi, Mont-roig, Miró, i tot aquest tema. La meva pregunta és, si és veritat que ningú de l'ajuntament, ni el senyor alcalde, ni el senyor regidor d'urbanisme, ni la senyora de... bueno, cap persona que pogués representar el nostre ajuntament en aquest àmbit, els va rebre?

Sr. Alcalde: Es va fer un acord, un conveni amb el col·legi d'arquitectes per unes jornades que fan a Barcelona, sobre nuclis històrics, i a cap de les ponències que es va fer a Barcelona es va tractar el tema de Mont-roig, a cap ni una. L'acord deia que ells farien una excursió aquí al municipi, i visitarien el nostre municipi. En cap moment deien quants arquitectes venien, volien visitar el Mas Miró, volien visitar barraques de pedra seca, volien anar a dinar a l'ermita... Això era un diumenge, se'ls va rebre, però els va rebre l'arquitecte municipal i els va acompanyar en tot moment l'arquitecte municipal.

Sr. Chamizo: En tot moment? Segur?

Sr. Alcalde: Bueno, tinc entès... no ho sé, a lo millor no es va quedar a dinar, no ho sé! Sé que els va rebre...

Sr. Chamizo: Jo crec que els va rebre abans del Mas Miró, que no van poder entrar, tampoc entenem perquè no van entrar, lo que sí que no li puc assegurar és si a la ponència que es va presentar a Barcelona, la persona que ho va fer era de Mont-roig, i segurament parlaria de Mont-roig, jo no li puc assegurar. Però jo li diria que sí que va parlar de Mont-roig. I entenem que si venen 60 arquitectes aquí, és un congrés, és una visita d'arreu del món, doncs jo crec que costava res rebre'ls, i més quan era un dia d'eleccions i tots més o menys teníem temps lliure. Gràcies.

Sr. Alcalde: De res.

Sra. Aragonès: Perdoneu, un dubte. Aleshores, què van visitar, fora del mas, o van entrar entar dins la masia...? No van entrar dins el mas?

Sr. Chamizo: No van entrar dins el mas.

Alcalde: Alguna pregunta més? No? Doncs s'aixeca la sessió.

El president aixeca la sessió, de la qual cosa, com a secretari, estenc aquesta acta.

Octavi Anguera Ortiga
Secretari accidental

Fran Morancho López
Alcalde